May 26, 2025

Company name: Sintokogio, Ltd.

Name of representative: Atsushi Nagai, President

(Securities code: 6339; Tokyo Stock Exchange Prime Market / Nagoya Stock Exchange Premier

Market

Inquiries: Yoshinori Kawaguchi, Executive

Officer and General Manager of General Affairs / Legal Affairs

Department

(Telephone: +81-52-582-9211)

## (Correction)

## Notice of Partial Correction to "Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended March 31, 2025 (Under Japanese GAAP)"

Sintokogio, Ltd. hereby announces the correction of a part of the "Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended March 31, 2025 (Under Japanese GAAP)" released on May 12, 2025 as follows. However, there is no correction of numerical data (XBRL data).

## 1. Reason for correction

After the release of "Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended March 31, 2025 (Under Japanese GAAP)", it was identified that there were some errors in the "[Reference] Overview of non-consolidated financial results - Non-consolidated financial results for the fiscal year ended March 31, 2025 (from April 1, 2024 to March 31, 2025)".

## 2. Details of correction

The correction is as follows.

(Percentages in the column of "Ordinary profit" & "Profit" indicate year-on-year changes.)

Items	Before Correction		After Correction	
Ordinary profit	3,493 Millions of yen	22.6%	3,295 Millions of yen	15.7%
Profit	3,407 Millions of yen	(42.5)%	3,209 Millions of yen	(45.9)%
Basic earnings per share	64.99 Yen		61.22 Yen	
Net assets	84,165 Millions of yen		83,967 Millions of yen	
Equity-to-asset ratio	61.3%		61.1%	
Net assets per share	1,604.55 Yen		1,600.77 Yen	
Reference: Equity as of March 31, 2025	84,165 Millions of yen		83,967 Millions of yen	